Rekenvoorbeeld

In dit rekenvoorbeeld gaan we uit van de volgende situatie:

Een woning met 8 zonnepanelen, opbrengst per jaar: 3.238 kWh *
Prijs voor gebruik zonnestroom: 17,5 cent (€ 0,175) per kWh *

Prijs voor stroom van energieleverancier: 36 cent (€ 0,36) per kWh *

Hoeveel u kunt besparen met zonnepanelen, is voor iedere huurder verschillend. Het hangt af van
hoeveel zonnepanelen op uw dak passen en hoeveel zonnestroom die opwekken. Het hangt ook af
van uw energiecontract en hoeveel u per kWh betaalt aan uw energieleverancier.

Per jaar Per maand
Huurder betaalt voor gebruik zonnestroom via de 3.238x€0,175 = €566,65:12 =
servicekosten: € 566,65 €47,22
De 3.238 kWh zonnestroom hoeft hij niet van zijn 3.238x€0,36 = €1.165,68: 12 =
energieleverancier af te nemen. Daarom gaat de € 1.165,68 €97,14
energierekening van zijn energieleverancier omlaag:
Voordeel voor de huurder €1.165,68 - € 566,65 = | €599,03:12 =
€ 599,03 €49,92




